
アンケート調査について

区分 アンケートの種別 回答数 合計

有料観覧席
有料観覧席 661

761
企業協賛（有料観覧席） 100

有料観覧席以外

一般観覧 87

755

広報、推進会議HP 334

市役所、支所窓口 39

企業協賛（有料観覧席以

外）
295

無作為抽出市民
無作為抽出市民

（2,000人）
853 853

合計 2,369 2,369

・アンケート実施期間：令和５年８月５日(土)～９月20日(水)

・アンケートの種類と回答数
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打上げ範囲

70
133 131

261

166

有料観覧席の値段

225
172

127 152
85

席の確保

162

287

135
124

53

総合評価

とても満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満

有料観覧席

アンケート調査結果（花火の観覧についての満足度）

有料観覧席以外

無作為抽出市民

305

171

57
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15

0

200

400
打上げ時間

274

163

87
43

16

打上げ範囲

17 25

126
170

247

有料観覧席の値段

31
62

186
142

161

席の確保 n=582

63

179

110
140

91

総合評価

とても満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満

284

161
115

82
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242
196

149

41
13

打上げ範囲

6
30

224
180 191

有料観覧席の値段

22
56

290

135 115

席の確保

52

204 204

119

60

総合評価
とても満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満

n=761 n=761 n=761 n=761 n=761

n=584 n=583 n=585 n=583

n=648 n=641 n=631 n=618 n=639



有料観覧席以外
（ｎ＝755）

49
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121

228

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

来年は有料観覧席で観覧したい

水郷祭の花火は見に来たいが、有料観覧席でなくてもよいと思う

来年は水郷祭の花火は観覧しないと思う

まだわからない

84

476

69

126
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来年は有料観覧席で観覧したい

水郷祭の花火は見に来たいが、有料観覧席でなくてもよいと思う

来年は水郷祭の花火は観覧しないと思う

まだわからない

アンケート調査結果（来年も湖岸の近くで見るか）

有料観覧席
(ｎ＝761)

無作為抽出市民
（ｎ＝838）

398

219

33

111
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来年は有料観覧席で観覧したい

水郷祭の花火は見に来たいが、有料観覧席でなくてもよいと思う

来年は水郷祭の花火は観覧しないと思う

まだわからない

アンケート調査結果（全国有数の花火大会に育て上げ、観光振興などにつなげていくことについて）

有料観覧席
（ｎ＝761）

有料観覧席以外
（ｎ＝755）

無作為抽出市民
（ｎ＝853）

328

267

66

86

98

8
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よいと思う

どちらかと言えばよいと思う

どちらかと言えばよいとは思わない

よいとは思わない

わからない

その他
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59

129

25
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よいと思う

どちらかと言えばよいと思う

どちらかと言えばよいとは思わない

よいとは思わない

わからない

その他

482

177

41

44

15

2
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よいと思う

どちらかと言えばよいと思う

どちらかと言えばよいとは思わない

よいとは思わない

わからない

その他



有料観覧席
（ｎ＝761）

アンケート調査結果（有料観覧席を拡げたことについて）

有料観覧席以外
（ｎ＝755）

無作為抽出市民
（ｎ＝832） 85

146

317

56

107

42

79
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よいことだと思う

仕方がないことだと思う

料金等、安ければ、よいと思う

花火大会の規模を縮小すればよいと思う

納得できるものではない

わからない

その他
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117

276

55

158

8

55

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

よいことだと思う

仕方がないことだと思う

料金等、安ければ、よいと思う

花火大会の規模を縮小すればよいと思う

納得できるものではない

わからない

その他

195

131

314

26

52

5

38
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よいことだと思う

仕方がないことだと思う

料金等、安ければ、よいと思う

花火大会の規模を縮小すればよいと思う

納得できるものではない

わからない

その他

有料観覧席以外
（n=755）

有料観覧席
（n=761）

アンケート調査結果（花火大会を継続するには）

無作為抽出市民
（ｎ＝819）

109
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8

89
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有料観覧席等の形で観覧者が負担すべき

クラウドファンディングや募金、ふるさと納税などを強化する

開催規模を縮小して、できる範囲のものを目指す

開催の取り止め、他のイベントへの転換を図るべき

わからない

その他
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19

30

64

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

有料観覧席等の形で観覧者が負担すべき

クラウドファンディングや募金、ふるさと納税などを強化する

開催規模を縮小して、できる範囲のものを目指す

開催の取り止め、他のイベントへの転換を図るべき

わからない

その他

318

299

68

9

22

45
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有料観覧席等の形で観覧者が負担すべき

クラウドファンディングや募金、ふるさと納税などを強化する

開催規模を縮小して、できる範囲のものを目指す

開催の取り止め、他のイベントへの転換を図るべき

わからない

その他



有料観覧席について（アンケートの主な意見：良かった）

・継続していくために来年も有料観覧席を続けるべき。

・有料観覧席をお礼などに使えて良いなと思いました。

・確実に花火を見たい人から需要があるはず

・場所取りや混雑によるトラブルが防げる。

・有料観覧席なら老若男女すべての人が安心して鑑賞できる試

みかと思う。

・前の場所でなくても、後ろからでも十分見れる。個人が選択

すればよい。

有料観覧席について（アンケートの主な意見：悪かった）

・有料席なのに、場所取りが必要なのはおかしい。

・有料イス席が１人２枚までしか買えず、家族でバラバラで見ることに

なった。

・本来は市民の祭りである。

・お金がないならやめればよい。

・有料観覧席の設置は費用調達のために必要だと思うが、島根の物価か

ら考えるとかなり高い。



有料観覧席について（アンケートの主な意見：改善を求める）

・市民割引、子供料金を設定してほしい。

・有料席の特別感があっても良い。逆にブロックエリアなどは

安くする。

・各有料席からの花火の見え方を公開したほうが良いと思う。

・駐車場とセットで販売するなどして欲しい。

・指定にして席取りをしなくてすむようにしてほしい。

・予算の範囲内、できる範囲でやればよい。

検討の方向性について

＜検討の方向性＞
・市民を対象とした安価な席種を設けることを検討
・ブロック席を減らし指定席を増やすことを検討
・打上げ台船位置の検討

有料観覧席
課題

有料観覧席
課題

花火課題 エリアによって、見え方に大きな差があった。

ブロック席は有料にも関わらず、指定席ではなかった。
（エリア内で場所取りが必だった。） 

市民の方から市民割引・子供料金を求められる声が多かった。
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